



**АРХАНГЕЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА**  
**Двадцать седьмая сессия двадцать седьмого созыва**

**Р Е Ш Е Н И Е**

от 17 марта 2021 г. № 364

**Об обращении Архангельской городской Думы к Губернатору  
Архангельской области А.В. Цыбульскому, председателю Архангельского  
областного Собрания депутатов Е.В. Прокопьевой**

В соответствии с пунктом 5 статьи 2 Регламента Архангельской городской Думы, утверждённого решением Архангельского городского Совета депутатов от 25.12.1998 № 346 (с изменениями и дополнениями), Архангельская городская Дума **р е ш и л а**:

1. Принять обращение Архангельской городской Думы к Губернатору Архангельской области А.В. Цыбульскому, председателю Архангельского областного Собрания депутатов Е.В. Прокопьевой по решению вопроса продолжения занятий по спортивной акробатике на базе Дворца спорта профсоюзов

2. Направить настоящее решение и указанное обращение Губернатору Архангельской области А.В. Цыбульскому, председателю Архангельского областного Собрания депутатов Е.В. Прокопьевой.

**Председатель городской Думы**

**В.В. Сырова**



## АРХАНГЕЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

Губернатору Архангельской области

**А.В. Цыбульскому**

Председателю Архангельского  
областного Собрания депутатов

**Е.В. Прокопьевой**

### О Б Р А Щ Е Н И Е

**Уважаемый Александр Витальевич!**

**Уважаемая Екатерина Владимировна!**

В текущем году планируется открытие физкультурно-оздоровительного комплекса в территориальном округе Варавино-Фактория города Архангельска для спортсменов МБУ ДО ДЮСШ им. П.В. Усова по трём видам спорта (спортивная гимнастика, прыжки на батуте, спортивная акробатика), построенного в рамках национального проекта "Демография".

В то же время в адрес депутатов Архангельской городской Думы поступает множество обращений родителей спортсменов, занимающихся спортивной акробатикой на базе МБУ ДО ДЮСШ им. П.В. Усова, с просьбой оставить возможность для тренировок спортсменов дополнительно в гимнастическом зале Дворца спорта профсоюзов. По мнению родителей, ввиду удалённости ФОКа не все дети смогут регулярно посещать тренировки, поскольку дорога будет занимать длительное время; продолжительные поездки негативно скажутся на самочувствии и школьной успеваемости юных спортсменов. Предполагаем, что часть детей вовсе откажутся от занятий данным видом спорта.

В настоящее время в Архангельске спортивную подготовку по спортивной акробатике проходят более 100 человек. В сборную команду Архангельской области входит 31 спортсмен по разным дисциплинам акробатики в отдельных возрастных группах. Ежегодно акробаты Архангельска становятся призёрами и победителями чемпионатов и первенств Северо-Западного федерального округа России, а также успешно выступают на всероссийском уровне, входят в десятку лучших спортсменов страны. За период развития спортивной акробатики в

городе подготовлен 21 мастер спорта России, из них два мастера спорта международного класса. Воспитанники Архангельской спортивной школы акробатики становятся заслуженными мастерами спорта России, чемпионами России, Европы и мира.

Необходимость аренды гимнастического зала во Дворце спорта профсоюзов обусловлена обеспечением условий для занятий спортсменов по направлению "спортивная акробатика", сохранением достигнутых результатов, возможности детей из отдалённых от ФОКа территориальных округов продолжать занятия спортом. Вместе с тем в новом физкультурно-оздоровительном комплексе появится возможность для занятий спортом большего числа детей, проживающих в территориальных округах Варавино-Фактория, Майская горка, Исакогорском.

Для обеспечения полноценного тренировочного процесса необходимо не менее 36 часов в неделю. В 2021 году стоимость аренды гимнастического зала Дворца спорта профсоюзов составляла 345 600 рублей в месяц. Сумма средств, необходимая для продолжения тренировок до конца 2021 года, предварительно составит 2 419 200 рублей.

В связи с необходимостью сохранения и развития спортивного потенциала жителей города Архангельска, обеспечения доступности занятий спортом для подрастающего поколения и ввиду широкого общественного резонанса, вызванного проблемой прекращения аренды гимнастического зала Дворца спорта профсоюзов, просим рассмотреть варианты решения обозначенной проблемы с учётом интересов родителей и детей, занимающихся спортивной акробатикой. Просим также рассмотреть возможность передачи в областную собственность здания Дворца спорта профсоюзов для обеспечения его использования по целевому назначению.

Депутаты Архангельской городской Думы